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Vážení spoluobčané,

v  tomto čísle zpravodaje bych se 
s Vámi chtěla podělit o radost z úspě-
chu, který se nám v  červnu podařil 
společnými silami získat. O  tom, že 
jsme se přihlásili do soutěže Vesnice roku, jsem Vás informovala. Cílem této soutěže 
v Programu obnovy venkova je snaha povzbudit obyvatele venkova k aktivní účasti na 
rozvoji svého domova, zveřejnit rozmanitost a pestrost uskutečňovaní programů obnovy 
vesnic a upozornit širokou veřejnost na význam venkova.

Soutěž poprvé vyhlásil Spolek pro obnovu venkova ČR v roce 1995 pod názvem “Sou-
těž o nejzdařilejší program obnovy vesnice”. Od roku 1996  je jedním z vyhlašovatelů 
Ministerstvo pro místní rozvoj a Svaz měst a obcí ČR. Ministerstvo zemědělství se mezi 
vyhlašovatele připojilo v roce 2007.

Soutěž je každoročně vyhlašována na jarním Dnu malých obcí v Praze. Organizace 
soutěže probíhá ve dvou kolech – krajském a celostátním. Všechny přihlášené obce jsou 
nejprve hodnoceny v krajském kole. Do celostátního kola pak postupuje za každý kraj 
vždy jedna obec, které byla udělena Zlatá stuha v krajském kole (1. místo). V rámci celo-
státního kola jsou vyhodnocena první tři místa, dále je možné získat neméně významné 
ocenění – stuhy – Zelenou za péči o zeleň a životní prostředí, Bílou za činnost mládeže, 
Modrou za společenský život a Oranžovou za spolupráci obce a zemědělského subjektu. 
Všechna tato ocenění jsou ohodnocena i finančně. Komise uděluje také Zlatou cihlu za 
obnovy objektů a diplomy. 

Obce přihlášené do soutěže jsou hodnoceny v následujících oblastech: koncepční do-
kumenty, společenský život, aktivity občanů, podnikání, péče o  stavební fond a obraz 
vesnice, občanská vybavenost, inženýrské sítě a úspory energií, péče o veřejná prostran-
ství, přírodní prvky a  zeleň v obci, péče o  krajinu, připravované záměry a  informační 
technologie obce.

Kunín se do soutěže zapojil poprvé. Hodnotící desetičlennou komisi jsme společně 
vítali u zámku chlebem, solí a štamprlí dobré slivovice. Poté co předseda komise zahájil 
kunínské kolo ranou z děla, jsme se všichni přesunuli do Velkého sálu zámku. Následo-
vala slavnostní famfára pana Hanzelky z Mysliveckého sdružení a pár písniček v podání 
princezen ze základní školy. Pak jsem komisi i přítomným občanům představila naši 
obec. Následoval přesun do vestibulu zámku, prezentace mateřské a  základní školy, 
místních spolků, podnikatelských subjektů, kulturních aktivit,... Pak se komise vydala 
na obhlídku obce ve veteránech zapůjčených od pana Boota a pana Navrátila – přes 
zámecký park, kde předvedl své bubenické umění David Janáček, hřiště s žáky – fotba-
listy, k mateřské školce. Děti ze školky komisi zatančily svůj oblíbený taneček a komise 
opět pokračovala po Malé straně v jízdě ke škole. Následovalo vystoupení mažoretek, 
pokřiky žáků a opět jízda na výletiště. Zde cvičily seniorky spolu s dětmi z MŠ na po-
silovacích strojích. Obhlídka byla ukončena před obecním úřadem. Bohužel 1,5 hod., 
kterou jsme na představení obce měli, utekla strašně rychle a ne vše, na co jsme pyšní, 
jsme mohli komisi ukázat. Ale je to výzva do dalších let a máme v čem pokračovat a na 
co navázat. 

Naší obci se podařilo získat Bílou stuhu za zapojení dětí do života obce, spolupráci 
mateřské a základní školy s obcí, aktivity výchovy mladé generace místními spolky a prá-
ci s dětmi v místní knihovně. 
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Předání Bílé stuhy proběhne 1. srpna v Třanovicích, letošním vítězi soutěže v Morav-
skoslezském kraji.

Já osobně jsem byla spokojená hned po odjezdu komise z obce. Nálada byla opravdu 
výborná, velmi mile mě překvapilo množstvím spoluobčanů, kteří nás přišli podpořit. 
A Vám všem, kteří jste k úspěchu pomohli, patří velký dík. A jsem také ráda, že se mi, 
aniž bych dopředu věděla, potvrdila slova, kterými jsem končila prezentaci – “tady, spolu 
a rádi, protože pokud to (myšleno společný zájem a práci pro obec v duchu Programu ob-
novy venkova) nebudeme dělat společně a rádi, tak to nemá smysl”. Musím říct, že mám 
štěstí na lidi kolem sebe a jsem za to vděčná...

Postupně budeme ve Zpravodaji představovat jednostlivé spolky a uskupení tak, jak se 
prezentovaly v soutěži. Určitě budete také příjemně překvapeni. 

Velký dík patří také pořadatelům kulturních akcí, které se v červnu konaly; ať už jsou 
to zaměstnanci či zastupitelé obce, sdružení maminek, senior klub a spousta dalších lidí, 
Děkujeme za jejich práci i nasazení a podnikatelským subjektům za podporu těchto akcí.

A ještě pár slov k investičním akcím. Na školním hřišti probíhají práce na jeho výstav-
bě, okolo školy se bude pomalu asfaltovat, hotovo by mělo být začátkem srpna. Opraveny 
byly nejhorší komunikace v obci, jejich seznam vybralo zastupitelstvo. Ne všude byly 
opravy hodnoceny pozitivně, představa některých občanů byla jiná, bohužel bylo nutné 
opravit poměrně hodně špatných cest, proto Vás prosím o  shovívavost. Pokud se bude 
rozpočet v následujících měsících dobře naplňovat, budeme v opravách pokračovat, ale 
nepředbíhejme. Pokud se peníze nenajdou letos, určitě je vyčlení zastupitelstvo v rozpoč-
tu na rok 2015. 

Byty pro seniory na bývalé poště, které staví soukromá firma, se budou také pomalu ko-
laudovat. Zahájena byla také výstavba bytového domu před bývalou cihelnou. Ten by měl 
být dokončen příští léto a bytový fond obce bude posílen celkem o 13 bytů pro seniory. 
Přeji Vám krásné a pohodové letní dny.

Dagmar Novosadová, starostka

INFORMACE Z RADY OBCE
USNESENÍ 
ze 72. zasedání Rady obce Kunín ze dne 26. 5. 2014 

Rada Obce Kunín po projednání:
72/1	 Schvaluje: Pořad jednání 72. zasedání rady obce

72/2	 Bere na vědomí: Informaci o plnění úkolů č. 71/13, 71/15, 71/16 a 71/17

72/3	 Bere na vědomí: Žádost o dlouhodobý pronájem nebytových prostor

72/4	 Rozhodla: Zařadit žádost o byt do evidence žadatelů o byt

72/5 	 Schvaluje: Smlouvu na pronájem restaurace Tenis klub Laudon 

72/6	� Ukládá: Zveřejnit majetkový záměr pronájmu části pozemku parcelního čísla 
375/1

72/7	� Ukládá: Zveřejnit majetkový záměr prodeje pozemku parcelního čísla 946 o vý-
měře 857 m2
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72/8	� Ukládá: Zveřejnit majetkový záměr pronájmu nebytových prostor budovy č. p. 
69 o výměře 36,2 m2

72/9	� Schvaluje: Zpracování studie řešení křižovatky silnic I/57 a III/04734 a 3 přecho-
dů pro chodce a úsek silnice na Suchdol n / O

72/10	 Neschvaluje: Nabídku společnosti PozGeo na mapový portál GEOSENSE

72/11	 Ukládá: Doplnit návrh smlouvy o výpůjčce s MNJ o nové skutečnosti

72/12	 Ukládá: Odpovědět žadatelům ve smyslu usnesení

USNESENÍ 
ze 73. zasedání Rady obce Kunín ze dne 9. 6. 2014 

Rada Obce Kunín po projednání:
73/1	 Schvaluje: Pořad jednání 73. zasedání rady obce

73/2	 Bere na vědomí: Informaci o plnění úkolů č 72/6, 72/7, 72/8, 72/11 a 72/12

72/3	 Schvaluje: Žádost Romana Martinka, Kunín 75, na prodloužení nájemní smlou-
vy

73/4	 Schvaluje: Žádost na bezplatný svatební obřad

73/5 	� Schvaluje: Žádost na uspořádání vystoupení hudebních skupin na výletišti za 
kinem v termínu 14. 6. 2014 od 18 – 24 hod. na osobní odpovědnost žadatele

73/6	 Schvaluje: Vrácení části poplatku za svatební obřad 

73/7	� 1. Schvaluje: Smlouvu P 213/2014 o přezkoumání hospodaření obce se společ-
ností OK-AUDIT, s.r.o., 

	 2. Zplnomocňuje: Starostku obce podpisem smlouvy

73/8	� Neschvaluje: Poskytnutí finančního příspěvku Asociaci rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, klub Radost

73/9	 Ukládá: Odpovědět žadatelům ve smyslu usnesení.

DOPRAVNÍ BEZPEČNOST V OBCI
Zastupitelstvo obce Kunín se na svém 19. zasedání dne 16. 6. 2014 zabývalo žádostí 
občanů z oblasti u bývalé mlékárny, na vyznačení přechodu pro chodce u pekárny Ariel 
a zvýšením bezpečnosti chodců a dopravy v Kuníně.

Problematikou bezpečnosti, a to nejen chodců, se obec zabývá pravidelně na svých 
jednáních. Obec v této problematice má ale omezené možnosti. Snížení rychlosti je na 
silnici I. třídy nereálné, v České republice je maximální dovolená rychlost na pozemních 
komunikacích stanovena od 1. ledna 2001 v § 18 zákona č. 361/2000 Sb. V obci (tedy 
úseku komunikace vymezeném dopravními značkami „obec“ a „konec obce“) nesmí řidič 
žádného vozidla překročit rychlost 50 km/h. Měření rychlosti v obci příslušníky DI PČR se 
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provádí podle jejich možností a nejsou schopni pokrýt celé spravované území. Poslední 
měření rychlosti probíhalo v naší obci 25. 6. 2014.

V současné době v obci probíhá řešení dopravní bezpečnosti v rámci zadání úkolu, 
kterou zpracovává Vysoké učení technické v Brně, stavební fakulta, ústav pozemních ko-
munikací. Proběhlo mapování celé obce po hlavní komunikaci I/57 a silnice III/04734 
na Suchdol nad Odrou, filmový podklad a  fotodokumentace, 25. 6. 2014 monitoring 
dopravy na křižovatce od 6 – 18 hod. Tato studie bude řešit, kromě jiného, i možnost vy-
budování bezpečného přechodu pro chodce u pekárny Ariel. Výsledky této studie bychom 
měli znát do konce srpna 2014.

Miroslav Vlček

POVODŇOVÁ POHOTOVOST
Bylo to téměř přesně 5 let od povodně v roce 2009, kdy jsme si vyzkoušeli funkčnost na-
šeho varovného a výstražného povodňového systému. V úterý 27. května v našem okrese 
vydatně pršelo, což se projevilo i na hladině řeky Jičínky. Varovný systém v počítači na 
obecním úřadě okamži-
tě zaznamenával vzrůs-
tající hladinu vody 
z  čidel umístěných na 
mostech u  šenovské-
ho kostela a  mlékárny 
a  informoval členy po-
vodňové komise sms 
zprávami. V  okamžiku, 
kdy hladina dosáhla 
II. stupně povodňové 
aktivity, jsme svola-
li povodňovou komisi 
a zároveň jsme občany 
upozornili prostřednic-
tvím bezdrátového roz-
hlasu. 

I předávání informa-
cí o situaci v obcích na 
horním toku řeky Jičínky fungovalo výborně. Novojičínský starosta nás informoval o rozlití 
přítoků Jičínky a kulminaci hladiny vody. Došlo i na III. povodňový stupeň. Poté se již 
hladina vody v řece naštěstí nezvyšovala. 

Někomu to může připadat jako zbytečné strašení, ale opatrnost a bdělost není nikdy na 
škodu. Níže připomínáme, co jednotlivé stupně nebezpečí znamenají.

Rozsah opatření prováděných na ochranu před povodněmi se řídí mírou povodňového 
nebezpečí. Ta se vyjadřuje třemi stupni povodňové aktivity (SPA):

1. stupeň – bdělost – nastává při nebezpečí přirozené povodně a  zaniká, pominou-li 
příčiny takového nebezpečí. Za stav bdělosti se pokládá rovněž situace takto označená 
předpovědní povodňovou službou ČHMÚ. 
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Při 1. SPA je třeba věnovat zvýšenou pozornost vodnímu toku nebo jinému zdroji povod-
ňového nebezpečí. Zpravidla zahajuje činnost hlásná povodňová služba a hlídková služba.

2. stupeň – pohotovost – vyhlašuje příslušný povodňový orgán při nebezpečí přirozené 
povodně a v době povodně, když však ještě nedochází k větším rozlivům a škodám mimo 
koryto. Většinou v době, kdy dochází k rozlivu do luk a lesů. 
Při 2. SPA se vývoj situace dále pečlivě sleduje, aktivizují se povodňové orgány a další 
složky povodňové služby, uvádějí se do pohotovosti prostředky na zabezpečovací práce, 
podle možnosti se provádějí opatření ke zmírnění průběhu povodně.

3. stupeň – ohrožení – vyhlašuje příslušný povodňový orgán v době povodně při bezpro-
středním nebezpečí nebo při vzniku větších škod, ohrožení majetku a životů v záplavo-
vém území. Při 3. SPA se provádějí zabezpečovací a podle potřeby záchranné práce.

Stupně povodňové aktivity jsou obvykle vázány na objektivně stanovené směrodatné 
limity, zejména na vodní stavy nebo průtoky v hlásných profilech na vodních tocích, po-
případě na mezní nebo kritickou hodnotu jiného jevu (denní úhrn srážek, hladina vody 
v nádrži, vznik ledových nápěchů a zácp, chod ledu apod.). 

Směrodatné limity pro vyhlašování stupňů povodňové aktivity jsou obsaženy v  evi-
denčních listech hlásných profilů. Jsou k dispozici i v povodňových plánech. 

Povodňové orgány však mohou vyhlásit stupně povodňové aktivity i z jiných důvodů, 
např. na základě informace předpovědní povodňové služby ČHMÚ nebo na doporučení 
správce vodohospodářsky významných vodních toků (Povodí Odry, s. p.). O vyhlášení po-
vodňové aktivity informuje povodňový orgán vyšší povodňový orgán a subjekty ve svém 
územním obvodu podle povodňového plánu. 

Vyhlašování stupňů povodňové aktivity 
Podkladem pro vyhlašování stupňů povodňové aktivity je dosažení nebo předpověď dosa-
žení směrodatného limitu hladin na profilech na Jičínce, průtoků případně mezních nebo 
kritických hodnot jiných jevů, hodinový úhrn srážek, zpráva předpovědní nebo hlásné 
povodňové služby o hrozbě přívalové povodně, doporučení správce vodního toku, ozná-
mení vlastníka vodního díla, případně další skutečnosti charakterizující míru povodňové-
ho nebezpečí.

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU
Oznámení o zahájení řízení a o veřejném projednání upraveného a posouzeného Návrhu 
územního plánu Kunín a vyhodnocení jeho vlivů na udržitelný rozvoj území

Městský úřad v Novém Jičíně, odbor územního plánování a stavebního řádu, úřad 
územního plánování jako pořizovatel územně plánovací dokumentace pro obec Kunín 
dle § 6 odst. 1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), zahajuje v  souladu s § 52 
odst. 1 stavebního zákona řízení o upraveném a posouzeném návrhu územního plánu, 
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který bude v návaznosti na § 43 odst. 4 stavebního zákona a § 171 – 174 zákona č. 
500/2004 Sb., správního řádu ve znění pozdějších předpisů, vydán formou opatření 
obecné povahy.

 
Návrh územního plánu Kunín a vyhodnocení jeho vlivů na udržitelný 
rozvoj území bude
•	 veřejně projednán dne 18. 8. 2014 v 16:00 hodin v sále Osvětové besedy v Kuníně
•	 vystaven k veřejnému nahlédnutí od 18. 7. 2014 do 25. 8. 2014:

–– na Odboru územního plánování a  stavebního řádu, Městského úřadu Nový Jičín, 
Masarykovo nám. 1, Nový Jičín, v kanceláři č. 040 (tel.: 556 768 362, e-mail: h.ma-
chac@novyjicin-town.cz)

–– na Obecním úřadě Kunín, Kunín 69 (tel.: 556 749 342, e-mail: obec@kunin.cz)

–– v  elektronické podobě, tj. zveřejněn způsobem umožňující dálkový přístup na 
webových stránkách Městského úřadu Nový Jičín http://www.novyjicin.cz (Infor-
mace k činnosti MěÚ podle odborů – odbor územního plánování a stavebního řádu 
– Aktuálně pořizované územně plánovací dokumentace – Obec Kunín;
http://www.novy-jicin.cz/cz/urad/mestsky-urad/odbor-uzemniho-planovani- 
a-stavebniho-radu/aktualne-porizovane-uzemne-planovaci-dokumentace/ nebo na 
webových stránkách Obecního úřadu v Kuníně www.kunin.cz (Obec – Dokumen-
ty – ÚZEMNÍ PLÁN KUNÍN); http://www.kunin.cz/index.php?option=com_phoca 
download&view=category&id=235&Itemid=1875&lang=cs

Při veřejném projednání bude zajištěn výklad územně plánovací dokumentace. Při ve-
řejném projednání lze uplatnit písemně stanoviska, námitky a připomínky, přičemž musí 
být opatřeny identifikačními údaji a podpisem osoby, která je uplatňuje.

Každý (občané, fyzické a právnické osoby, organizace) může v souladu s ustanovením 
§ 52 odst. 3 stavebního zákona uplatnit v uvedené lhůtě a to nejpozději do 7 dnů ode dne 
veřejného projednání písemné připomínky, tj. do 25. 8. 2014.

Upozorňujeme dotčené osoby, tj. v souladu s ustanovením § 52 odst. 2 a 3 stavební-
ho zákona, vlastníky pozemků a staveb dotčených návrhem řešení, oprávněné investory 
a zástupce veřejnosti, že mohou podat námitky proti návrhu změny územního plánu a to 
nejpozději do 7 dnů ode dne veřejného projednání, tj. do dne 25. 8. 2014. Námitka musí 
obsahovat odůvodnění, údaje podle katastru nemovitostí dokladující dotčená práva a vy-
mezit území dotčené námitkou.

K později uplatněným připomínkám se nepřihlíží.
Připomínky zasílejte písemně výhradně na adresu pořizovatele, tj. Městský úřad Nový 

Jičín, odbor územního plánování a stavebního řádu, Masarykovo nám. 1, 741 01 Nový 
Jičín (Identifikátor datové schránky: ywmb4nc).

Upozornění!
Z důvodu čerpání dovolené v měsíci srpnu (Ing. Hana Macháčková, kancelář č. 040) na 
Úřadu územního plánování Nový Jičín Vám doporučujeme pro případ veřejného nahléd-
nutí s osobní konzultací zvolit den po telefonické domluvě (tel.: 556 768 362).
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ODPAD !!!
Již několikrát jsme ve zpravodaji podávali 
zprávu o  možnosti uložení velkoobjemo-
vého odpadu na sběrném dvoře obce. A to 
i ve dnech, kdy sběrný dvůr otevřen není. 
Stačí jen zvednout telefon, nebo zajít na 
obecní úřad a domluvit si tuto možnost. Je 
proto s podivem, že se v den, kdy je otevřen 
sběrný dvůr, objeví takováto skládka přímo 
u kontejnerů na tříděný odpad. (Restaurace 
Myslivna) Doufám, že se takto nechová ni-
kdo z kunínských občanů.

Miroslav Vlček

TŘÍDÍME ELEKTROODPAD
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ORDINACE MUDR. FRÖMLOVÉ
Ordinační hodiny ordinace MUDr. Frömlové v Kuníně v měsíci červenci zůstávají nezměněny. 
V měsíci srpnu se ordinační doba mění takto:

11. 8. 	 ordinace v Kuníně uzavřena – zástup v Bartošovicích

18. 8. – 22. 8. 	� ordinace v Kuníně uzavřena – zástup MUDr. Vávrová v Novém Jičíně – otevře-
no: PO, ST, ČT, PÁ 7:00 – 11:00, ÚT 13:00 – 16:00

OHLÉDNUTÍ ZA DĚTSKÝM DNEM
Náš Kunínský dětský den se konal 7. června v sobotu odpoledne. Počasí nám přálo a děti měly 
za úkol splnit několik soutěžních klání, za které poté dostaly odměnu. Zdarma byl pro děti 
připraven skákací hrad a také chaloupka, která musela nahradit námi objednanou trampolínu. 
Několikrát se otáčelo kolo štěstí, děti si zatančily Zumbu a obraly Drsňáka Koka o bonbóny, 
které se mu nějakým záhadným způsobem dostaly na tričko. Jelikož se jednalo o dětský den 
nejen pro děti, soutěžili také tatínkové. Deset tatínků mezi sebou soutěžilo v rozmanitých sou-
těžích. Na prvních třech místech a  titul NEJ tatínek získali Březina Martin, Šimeček Radim 
a Kraus Jan. Všem zúčastněným tatínkům dodatečně gratulujeme a děkujeme za skvělé poba-
vení publika.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám poskytli finanční podporu:
Aleš Pokluda, Čestmír Hrdina, Jaroslav Raždík, Martin Kafka, Sportovci Kunín, Fa. Lajnve-

ber, a samozřejmě Obci Kunín.
Děkujeme také za hmotné zajištění pekárnám Ariel a Kojetinský, fa Continental, fa Baroš 

Marek a paní Ivance Knaiblové za věcné dary a také za upečení výborných šneků.
Děkujeme také maminkám a dětem ze základní školy za pomoc při soutěžích, Vojtovi Glo-

sovi za celodenní hudební kulisu a Honzovi Tkadlečkovi za profesionální moderování celého 
dne, obsluze v kiosku, místním hranolkářům, technickému zázemí TJ Sokolu Kunín a všem, 
kteří se jakýmkoli způsobem zapojili do tak velké a úspěšné akce. 

DĚKUJEME A TĚŠÍME SE NA DALŠÍ ROČNÍK.
Klub „nejen“ maminek

KNIHOVNA KUN-IN
Tvoření s tatínky
Jak jistě víte, na třetí červnovou neděli v každém roce se těší každý správný táta. Tento den 
je totiž vyhrazen právě pro tatínky – slaví se Den otců. Letos oslava vyšla na 15. června a my 
jsme si přichystali na středu 11. června Tvoření s tatínky. Sešli jsme se na výletišti za kinem, 
kde jsme společnými silami řezali, vrtali, brousili a spojovali. Tvořili jsme dopravní prostředky 
a naše výtvory byly úžasné. Vše jsme zvládli bez úrazu, jen doufejme, že se nás v příští roce 
sejde o něco více.

OBECNÍ KNIHOVNA V KUNÍNĚ OZNAMUJE VŠEM SVÝM ČTENÁŘŮM, 
ŽE BUDE Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ UZAVŘENA 

OD 28. 07. 2014 DO 08. 08. 2014.

Stejně jako minulé prázdniny, tak i  ty letošní, budou v  místní knihovně probíhat každé 
druhé úterý dopoledne Knihomolky pro děti. Budeme opět tvořit, vyrábět a získávat nejrůz-
nější informace. Pokud nám dopřeje počasí, budeme trávit tento čas i venku v areálu výletiště. 
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Obeznámíme naši mládež s pravidly silničního provozu, zahrajeme si na policisty, utvoříme si 
značky, naučíme se základům první pomoci, zopakujeme si důležitá telefonní čísla a vymyslí-
me nějaké hry na téma hasiči. 

Knihomolky budou probíhat v tyto termíny:
8. 7. 2014      22. 7. 2014      5. 8. 2014      19. 8. 2014

Knihomolní úterky budou završeny již druhým spaním v knihovně, které bude letos spojeno 
se Zámeckým kinematografem. Po zhlédnutí filmu bude pro děti připravena stezka odvahy 
směřující do budovy knihovny. Kdo má zájem přihlásit své dítě na Spaní v knihovně, hlaste se 
prosím v knihovně. Počet dětí je omezen prostory knihovny. Těšíme se na všechny.

SENIORKLUB
Seniorklub děkuje všem členům, kteří se podíleli na přípravě pečení koláčů na zámeckou 
slavnost, také všem sponzorům, obecnímu úřadu, Mlékárně Kunín a drůbežárně Vejce 
CZ. Díky výtěžku z prodeje koláčů můžeme opět naplánovat nějaký zájezd. 

Vedení Seniorklubu přeje všem svým členům krásné a spokojené prázdniny.

HŘBITOV – MÍSTO POSLEDNÍHO ODPOČINKU
Ten kdo byl během zámeckých slavností na prohlídce hřbitova, byl jistě mile překvapen - nejen 
krásně upraveným prostorem. U vody jsou vysekané keře, takže se už nemusím bát, když tam 
jdu sama. Pro první návštěvníky bylo připraveno sladké překvapení, rakvičky, jak příhodné. 

Za to patří dík panu Bronislavu Novosadovi. Doufám, že děkuji nejen za sebe, ale za všech-
ny, kteří si práce druhých dovedou vážit.

Marcela Chrástecká 

Z ČINNOSTI VČELAŘŮ
Pokusím se Vám tak trochu přiblížit práci a činnost včelařů v naší obci. Nebudu se rozepisovat 
o významu včel pro přírodu a nebudu Vás zatěžovat ani odbornými názvy. Zaměřím se na preven-
ci vůči včelím nemocem, přiblížím Vám tzv. včelařský rok a práci včelaře s včelstvy.

Hlavní včelařská sezóna začíná v  tzv. předjaří. Ale i během zimních měsíců je zapotřebí si 
včelstva všímat. Již ve slunných únorových dnech se včelky zatouží proletět. Počátkem jarních 
měsíců se včelaři dozvědí, v jakém zdravotním stavu se včelstva nachází, jelikož každý včelař je 
ze zákona povinen poskytnout vzorky odebrané z jednotlivých včelstev k preventivnímu veteri-
nárnímu vyšetření. Nebudu rozebírat problémy ani nemoci včelstev. Tyto jsou již dnes internetově 
přístupné a rozhodně je mnohem lepší o lokálních problémech pohovořit s kterýmkoliv včelařem 
z naší organizace, případně na schůzích včelařů.

Nyní již k samotné včelařské sezóně. Ta začíná, jak jsem již uvedl, v tzv. předjaří. Ale i zde je vše 
závislé na počasí. Příroda je mocná čarodějka a vše se odvíjí od počasí a zdravotního stavu přezi-
mujícího včelstva. Včelařům nastává medová sezóna zejména s příchodem kvetoucí řepky olejné, 
jejíž podíl na tzv. jarním květovém medu je obrovský a výrazně ovlivní snůškovou sezónu včelaře. 
(Mimochodem, tento jarní řepkový med je prezentován v odborné literatuře jako jeden z nejkva-
litnějších medů z našeho okolí.) Po odkvětu řepky nastává klidné snůškové období, kdy kvetou pro 
včelstva významné akáty a černý bez. V okolí Kunína se těchto dřevin, zejm. akátů, moc nenachází. 
Druhou snůškovou vlnou jsou kvetoucí lípy. I zde záleží mnoho na počasí. Tomuto období vyho-
vuje teplé a vlhké počasí. Med z lípy je velmi aromatický a z mého pohledu i chuťově lahodnější. 
Pokud jsme se dostali až k jednotlivým druhům medu, nemohu se nezmínit o svém pocitu, že lidé, 
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zejm. lidé se sklonem k pylové alergii, by měli konzumovat med pokud možno ze svého okolí, 
jelikož med obsahuje mj. i pylová zrnka ze stromů a trav v našem okolí. Podporuje, a snad i vytváří, 
imunní odolnost vůči těmto pylům. S odkvětem lípy pomalu končí včelařská sezóna – je to však 
velmi individuální. Tímto začíná další etapa přípravy včelstva na přezimování, kdy je během měsíce 
srpna nutné včelky nasytit, aby si vytvořily zásoby na zimní období. 

Tolik asi laický pohled na práci včelek a včelaře. Je toho poměrně dost na obšírná psaní, rozdíl-
né pohledy včelařů, ale tímto se nemění nic na tom, že končí krátká a intenzivní práce včeliček.

Zeptáte-li se, jaký přínos pro obec i pro přírodu má včelařské sdružení, pak podstata spočívá 
v řádném zdravotním i hygienickém stavu včelstev, která musí včelař udržovat s péčí řádného vče-
laře, aby měl včelstva silná a zdravá. Dále již nebudu popisovat význam a užitečnost včel… Ty se 
dokáží odměnit stejnou měrou, snad i mnohem více.

Kunínští včelaři jsou začleněni do ČSV – Bartošovice, kde tato organizace sdružuje včelaře ze 
tří obcí – Bartošovice, Hukovice a Kunína. V tomto sdružení je 34 včelařů s počtem 242 včelstev. 
V Kuníně je v evidenci vedeno pro rok 2014 14 včelařů, kteří vlastní 79 včelstev. Díky dotačnímu 
programu na pořízení včelstev se snížil i průměrný věk včelařů v Kuníně na 54 let.

Smyslem včelařského sdružení je i cílená přednášková a výchovná činnost mládeže k všeobec-
nému porozumění a důležitosti včel v přírodě. Snad touto činností se nám i do budoucnosti podaří 
snižovat věkovou hranici včelařů. Tomuto trendu přispívá v posledních letech i dotační politika 
státu na pomoc začínajícím, ale i stávajícím včelařům.

Za ČSV katastr Kunína, jednatel sdružení

DĚDEČKOVSKÝ TRÁVNÍK
Jedno dubnové nedělní ráno jsem se rozhodla, že budu žehlit, a protože je to nudná záležitost, 
pustila jsem si k tomu televizi, ČT 1 Polopatě.

Neměla jsem to dělat, protože jsem zjistila, že se o zahradu, hlavně o trávník, staráme úplně 
špatně. A před námi naši otcové a dědečkové a jejich otcové a dědečkové. 

Nedalo nám to a sepsali jsme si, co musíme správně a nezbytně dělat při udržování trávníku:

anglického: selského:

– hnojit – asi 3 – 4x ročně pokosit

– provzdušňovat
– trávu použít na mulčování, do 
kompostu nebo usušit a dát myslivcům
na zimní přikrmování zvěře

– postřikovat proti plevelům

– pravidelně zalévat

– každý týden pokosit

– pokosené vyvézt do kontejneru

Z hlediska času, energie a peněz vcelku jasné srovnání. Tak proč dnes lidé preferují anglické 
trávníky? Napadá nás hledisko estetické – tvořím a líbí se mi to – či módní. S tím nechceme po-
lemizovat, jen se pokusíme rehabilitovat selský trávník. Třeba některé jeho výhody nejsou úplně 
samozřejmé, třeba obstojí vedle rafinovaných reklam hobby řetězců a chemických koncernů. 

tVětšina trávníkových rostlin po celý rok vytváří nízké, husté a půdu pokrývající listy nebo plazi-
vé stonky. Proto pár týdnů v létě nesečeme a necháváme i vyšší a vysoké rostliny vykvést a vyseme-
nit. Léto je navíc doba sucha, kdy anglické trávníky bez hektolitrů vody žloutnou a schnou. Ten dě-
dečkovský si vede výrazně lépe, protože je složen z mnoha druhů velmi odolných rostlin. Když ho  
v tu dobu neposekáme, ještě mu tím prospějeme, protože si více zastíní povrch půdy, omezí 
vypařování, vykvete, vysemení se a tím zahustí do příštího roku. 
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Sečeme někde více, jinde méně. Můžeme mít ve vysoké trávě vysečené chodníčky nebo 
část posekané trávníkové plochy a navíc jakési putující okrasné záhonky – trsy kopretin, po-
mněnek, rozrazilu… Nesekání celé plochy najednou nám navíc umožňuje sklízet po celou 
sezónu květy a lístky bylinek do čajů. 

Selský trávník se dá sekat kosou či srpem, ale dá se sekat i motorovými sekačkami. Selský 
trávník bez problémů snese pravidelné sekání, ale nevyžaduje ho. Co se stane, když trávu ne-
posečeme týden, dva týdny, měsíc? Nic. 

I pro nás je trávník místem pohybu, her a ovšem že i obdivu pestrosti, která je přírodě vlast-
ní. Jen občas s údivem koukáme, co nám to vyrooooostlo.

Jarmila a Tomáš Boudovi

PODĚKOVÁNÍ
TYGŘI KUNÍN velice děkují Obci Kunín a TJ Sokolu Kunín, že přispěli na zorganizování 
a  realizaci závěrečného VOLEJBALOVÉHO VEČÍRKU Novojičínské volej. ligy, který se 
konal 16. 5. 2014 v bývalém sále Autopalu.

Tým Tygrů Kunín tuto slavnostní akci pořádal, a dle ohlasů se úlohy zhostil velmi dobře. 
Večírku se zúčastnilo 16 týmů (cca 170 lidí), vč. dámské rockové kapely Kaprioly, taneč-
nic z Poledance studia N. Jičín a výborné kapely Special Band.

Ještě jednou DĚKUJEME i ostatním sponzorům, příchozím a účinkujícím. 

A já, Venda Drábková MOC DĚKUJI SVÝM SPOLUHRÁČŮM a pořadatelům za veške-
rou pomoc a realizaci.
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PREVENCE ZADLUŽOVÁNÍ DOMÁCNOSTÍ
Pravidla zodpovědného zadlužování
Zadlužování v obecné rovině nemusí být nutně negativní událostí. Záleží na okolnostech, 
ve kterých k zadlužení dojde. Bohužel se však ukazuje, že značná část závazků našich 
klientů je tvořena kategorií tzv. špatných dluhů. Zde platí pravidlo, že není vhodné se za-
dlužit za věc, jejíž životnost je kratší než doba splácení. Typickým příkladem je dovolená 
(trvá cca 14 dní a splácí se někdy i celý rok). Příkladem opačných v této oblasti může 
z obecného pohledu být dluh na zakoupení nového bytu.

Pravidla chování zodpovědné domácnosti: 
1.	Zná podrobně své příjmy a výdaje.

2.	Rodinný rozpočet má minimálně vyrovnaný (nejlépe v přebytku cca 20 %).

3.	Počítá s  riziky (ztráta zaměstnání, nemoc, apod.) a  má pro ně vytvořenou finanční 
rezervu (rezerva ve výši minimálně trojnásobku měsíčních příjmů nebo šestinásobku 
měsíčních výdajů).

4.	Své investice plánuje dopředu (nejedná nahodile).

5.	Půjčuje si jen na věci, které nezbytně potřebuje (pozor na tzv. špatné dluhy). 

6.	Pokud potřebuje půjčit peníze, výběru společnosti předchází řádná kvalitativní analýza. 

7.	Neřeší jeden dluh vytvořením dluhu nového (známé vytloukání klínu klínem). 

Na jaké otázky si musím zodpovědět, než se rozhodnu vzít si půjčku
1.	Je produkt (zboží či služba), na který si chci vzít půjčku nebo úvěr, pro mě tak důležitý 

a je jeho koupě výhodná? Opravdu tedy půjčku potřebuji? 

2.	Není možné, aby mi finančně pomohl někdo z rodiny? Nebude výhodnější, když si na 
danou věc raději našetřím? V obou případech ušetříte nemalé finanční prostředky na 
úrocích, poplatcích, sankcích při nesplácení, apod.

3.	Kolik jsem schopen měsíčně splácet? Toto rozhodnutí by mělo vycházet z vypracované-
ho rodinného rozpočtu, který reflektuje veškeré vaše příjmy, výdaje i potřebnou rezervu. 
Vždy klientům doporučujeme, aby si jimi stanovenou částku odkládali alespoň čtyři mě-
síce, a když to bezproblémově zvládnou, teprve potom si „mohou“ jít požádat o půjčku. 
Zároveň tím dojde k vytvoření finanční rezervy pro případ neschopnosti splácet. 

4.	Nehrozí mi v průběhu splácení nějaká událost, která by měla negativní vliv na mou 
schopnost splácet? Může se jednat o pokles příjmů vzniklý ztrátou zaměstnání, nemo-
cí, invaliditou. Rovněž připadá v úvahu zvýšení nákladů na bydlení, studium dítěte na 
vysoké škole, apod. I když nelze všechny rizika předem předvídat, lze je alespoň snížit. 
Určitě není vhodné brát si půjčku v  situaci, kdy mi ještě nevypršela zkušební lhůta 
u nového zaměstnavatele, stejně tak je riskantní si ji vzít v případě, kdy se u zaměstna-
vatele hovoří o možnosti propouštění.

5.	Mám vytvořenou dostatečnou finanční rezervu? Tato rezerva nám právě slouží ke krytí 
rizik spojených s neschopností splácet. Doporučujeme vytvořit si rezervu alespoň ve 
výši trojnásobku měsíčních příjmů rodiny nebo šestinásobku měsíčních výdajů.
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SOUTĚŽ VESNICE ROKU
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Co nás může v průběhu splácení potkat (rizika)
V životě nás mohou potkat z tohoto pohledu v zásadě dva typy událostí. Na ten první se 
nelze předem dost dobře připravit (lze jej však do jisté míry v některých případech před-
vídat a ovlivnit, např. vhodným připojištěním), na ten druhý se můžeme předem připravit. 
V každém případě se níže uvedená hlediska doporučuje vzít v úvahu před tím, než si 
vytvoříme závazek u finanční společnosti. 

Nepředvídatelné události: ztráta zaměstnání, nemoc, invalidita, rozvod/rozchod s manže-
lem/partnerem, úmrtí manžela/partnera.
Předvídatelné události: narození dítěte, studium dítěte nebo jiného člena rodiny, odchod 
do důchodu, zvýšení nákladů na bydlení, dědictví.

Před zadlužením bychom tedy měli pečlivě reflektovat všechny výše uvedené skutečnosti, 
opatrnosti není v této oblasti nikdy dost. 

ZPRÁVY ZE ŠKOLY A ŠKOLKY
Hodnotíme i plánujeme…
Ačkoliv se to nezdá, pro žáky dva nejkrásnější měsíce v roce jsou zde. My samozřejmě musíme 
hodnotit a také plánovat, dívat se dopředu, posouvat se dále.

Letošní školní rok byl ve znamení realizace vybraných projektů – dva projekty na školní 
zahradu, Řemesla nás baví, Badatelská školička, Vlastivěda v Poodří, ….

Také jsme podali projekt na nové vybavení přírodovědných tříd a získání výpočetní techniky 
pro pedagogy školy. První projekt byl pro nás úspěšný, a to znamená, že budou dokoupeny 
další pomůcky pro výuku přírodovědných předmětů, ale také např. nové skříně na chemikálie, 
které jsou v dezolátním stavu a nové elektrické zatemnění do učebny fyziky. Na výsledky dru-
hého projektu teprve čekáme. Realizace nás bude čekat v dalším školním roce.

Také jsme se zapojili do soutěže Vesnice roku 2014. Naši žáci i děti předvedli komisi, co 
umí a snad neudělali obci Kunín ostudu. 

V současné době probíhá rekonstrukce ploch kolem školy a školního hřiště, ale tento projekt 
zaštiťuje obec Kunín, které moc děkujeme, jak pěkně se o nás stará. Tyto práce by měly být do-
končeny v průběhu prázdnin, tak se tedy můžeme těšit na pěkné okolí školy od září.

V průběhu prázdnin zkoušíme poprvé letní školu angličtiny, proběhne v budově školy a bu-
dou v ní pracovat jak děti MŠ, tak i žáci ZŠ v průběhu celého týdne.

Co se týká množství žáků, měli bychom zůstat na stejném počtu. Dvacet tři deváťáků ode-
šlo, dvacet tři prvňáčků usedne do školních lavic. Naši deváťáci odejdou na své vysněné školy. 
Velká většina se dostala na školu, kterou chtěla, někteří si zvolili školu s přijímacími zkouškami 
nad jejich síly, ale umístěni jsou všichni. Co se týče úrovně vzdělávání, pravidelně si ji ověřu-
jeme standardizovanými testy, které srovnávají úroveň vědomostí našich žáků se stejně starými 
žáky v celé republice. Naši žáci jsou zpravidla průměrní či lehce nadprůměrní.

V průběhu prázdnin se budou malovat všechny chodby ve škole, školní jídelna a některé tří-
dy. Také hodláme za školou zabudovat do pěkně spraveného prostoru dva nové zahradní prvky 
pro děti… Zatím čekají děti nové prázdninové zážitky a pedagogy i nepedagogy zasloužená 
dovolená. Tak ať se všem vydaří! A 1. září opět na viděnou.

Ivana Machýčková, ředitelka školy

Návštěva Ekoškoly z Lichnova
Dne 24. června k nám přijela škola z Lichnova. Navštívili nás žáci 6. třídy, aby se podívali, jaký 
je Kunín a naše škola, protože kunínská a lichnovská škola jsou Ekoškoly a navzájem se druží. J
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Terénní pobyt – Jeseníky
V  letošním školním roce se zapojila naše 
škola do projektu „Badatelská školička“. 
Součástí tohoto projektu byl také čtyřden-
ní terénní pobyt v  Jeseníkách – Kouty nad 
Desnou. Pobytu se zúčastnili žáci 4. – 9. tří-
dy. Byli rozděleni do tří skupin. Každá skupi-
na měla svůj program. Pouze jednu exkurzi 
měly všechny skupiny společnou – a to ná-
vštěvu výroby ručního papíru ve Velkých Lo-
sinách a koupání ve zdejších lázních. V pra-
covní dílně si všichni vyzkoušeli, jak se ruční 
papír vyrábí. 

A jaké byly další exkurze?
Žáci 4. a 5. třídy prozkoumali zdejší přírodu. Navštívi-
li Priessnitzovy léčebné lázně Jeseník a prošli naučnou 
stezkou Vincenze Priessnitze. Mohli si zde vyzkoušet 
léčebné účinky zdejší vody v Balneoparku a  seznámit 
se s lázeňským městem. 

Žáci 6. a 7. třídy si vyšlápli na nejvyšší vrchol Jese-
níků – Praděd a  prošli naučnou stezkou Bílá Opava. 
Navštívili druhou nejmenší obec v České republice - lá-
zeňské středisko Karlova Studánka a zjišťovali léčebné 
účinky zdejší vody. Měřili také kvalitu zdejší vody.

Žáci 8. a 9. třídy absolvovali exkurzi v přečerpávací 
elektrárně Dlouhé stráně. Při cestě zpět vyzkoušeli jízdu 
lanovkou. 

Lichnovská škola přijela na zámek, tam na ně čekala polovina 6. třídy z Kunína. Žáci šli 
s panem Novosadem na exkurzi do zámku do místnosti, kde bylo plno hornin a nerostů. Pan 
Novosad nás s touto sbírkou seznámil a zodpověděl otázky: Kde se berou? Jak se využívají?...

Potom jsme se vydali do obory. Šli jsme lesem i přes louky a viděli tam plno zvířat, např. 
srnce, daňky, muflony, káně. A pan Novosad o tomhle všem povídal. Pak exkurze skončila.

Lichnovští žáci se přemístili do naší školy, posvačili a společně jsme šli hrát do tělocvičny 
vybíjenou. Šesťáci z Kunína vyhráli i  přesto, že jejich třídu tvoří hlavně holky. Poté si žáci 
z Lichnova mohli opéct dobrý špekáček. Dostali také sladkosti a keramického kohoutka. Na-
konec jsme se s lichnovskou školou rozloučili.
Moc se nám to líbilo a doufáme, že Lichnovu také.
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Spaní ve škole s vítězi velké uklízecí soutěže
Žáci druhého stupně se letos opět pustili do soupeření v úklidu svých tříd. V průběhu 
soutěže se jako nejsnaživější týmy ukázali žáci 6. a 8. třídy. Vítězem se však mohla stát 
jen jedna z nich. A tak po zásluze, s převahou dvaceti bodů, získala první místo 6. třída.
Své vítězství žáci oslavili 20. 6. 2014 bohatým programem a nocí strávenou ve škole. 
Pobyt ve škole byl tematicky zaměřen. Škola se pro žáky stala na jedno odpoledne a noc 
pustým ostrovem a žáci se proměnili v trosečníky. Ti měli spoustu práce. Museli si vytvořit 
vlajku, pojmenovat svůj kmen, vymyslet si jména a bojovný pokřik. Dále stavěli záchran-
né plavidlo, šplhali na jeho stožár a beze sporu největší dobrodružství zažili při „lovu 
tygra“. 

S vidinou velkolepé hostiny se slavnostně ozdobili a svůj „úlovek“ snědli. Po večeři 
našli ukrytý poklad, o který se spravedlivě podělili. Pak si společně zahráli několik spole-
čenských her a večer zakončili zhlédnutím vybraného filmu.

Druhý den ráno se nikomu nechtělo vstávat. A kdyby bylo na našich trosečnících, svůj 
ostrov by neopustili, jak se jim na něm líbilo. J

Mgr. Kristýna Richterová a Mgr. Aneta Baďurová

Všichni samozřejmě nezapomněli „probádat“ okolí 
hotelu, ve kterém jsme byli ubytovaní. Nejvíce se dětem 
líbil Pohádkový les, ve kterém byly z kmenů vyřezány 
různé pohádkové postavy. Prohlédli si také zdejší lyžař-
ská střediska. Vykoupali jsme se v hotelovém bazénu, 
a protože ke každému terénnímu pobytu patří táborák, 
opekli jsme si i špekáček.

A jak pobyt hodnotily děti? 
„V muzeu papíru jsme si mohli vyrobit vlastní papír. 

Byla to nejlepší exkurze!“ 
„Exkurze byly naučné a  hezké.“ „Bylo tam super.“ 

„Celý pobyt se mi líbil a doufám, že se tam zase jednou 
vrátíme.“

„Škoda, že jsme tam nebyli celý týden.“ 
„Nejvíce se mi líbila příroda, která nás obklopovala.“
„Zmrzlinový pohár s ovocem byl mňam.“ 
„Při výšlapu na Praděd mě bolely nohy, už jsem nemohl, ale nakonec se to vyplatilo. 

Ten výhled byl úžasný.“
„Výlet k elektrárně i výhled byl skvělý.“ „Lanovka byla super, i když jsem měla strach.“ 

„Moc se mi líbilo, jak jsme dělali pokus s vejci.“
Negativně děti hodnotily dopravu na pobyt. Zde bych chtěla podotknout, že doprava 

byla řádně objednaná, ale bohužel došlo ze strany dopravce ke změně z důvodu poruchy 
autobusu.

A na závěr terénní pobyt v číslech: 
počet dětí – 103, počet učitelů – 9, cena pobytu – 2 457 Kč na jednoho účastníka (plně 
hrazeno z projektu). Do ceny je zahrnuto ubytování, doprava a vstupy na jednotlivé ex-
kurze.

Mgr. Jana Žáková
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REGIONÁLNÍ HRY BEZ HRANIC
Druhou červnovou sobotu se v Bernarticích nad Odrou konal další ročník Her bez ven-
kovských hranic. Mezi 17 družstvy z okolních obcí si zasoutěžilo i naše obecní družstvo. 
Soutěžícím: Vlaďce Karolové, Alici Krhutové, Markétě Kociánové, Lucii Fröhlichové, Jiří-
mu Zdráhalovi, Romanu Matyskovi, Jakubovi Šlahorkovi a Marcelovi Segeťovi děkujeme 
za reprezentaci naší obce.

INZERÁT

Farma SCHROM FARMS spol. s r.o. hledá
ošetřovatelku drůbeže na farmu v Kuníně.

Informace podá p. Brožová Jaroslava – zootechnik – mobil 724 476 212
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ZITKY LETÁKY KATALO

REZENTAČNÍ DESKY MANUÁLY PLAK

ÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALENDÁ

OŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KALK

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALOG

PUBLIKACE PREZENTAČNÍ DESKY MANUÁ

PLAKÁTY NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLN

POŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KAL

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALO

LETÁKY KATALOGY PUBLIKACE PREZEN

ĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALEN

DOPISNÍ PAPÍRY KA
ATALO

E-shop tisku

123x87.indd   1 4/28/14   8:53:15 AM

Zámecká restaurace
U Dobré hraběnky Kunín

Přijímá objednávky na oslavy, svatby, firemní akce, školení, večírky, smuteční 
hostiny, apod.

Kontaktujte nás na telefonním čísle 775 576 268, 607 846 256.

Otevírací doba od 1. 5. 2014:
Pondělí:	 10.00 – 15.00
Úterý – Čtvrtek:	 10.00 – 19.30
Pátek – Sobota:	 10.00 – 21.30
Neděle:	 10.00 – 18.00

Získali jsme značku regionální produkt Moravského Kravařska.
Restaurace nabízí rozvoz obědů. Cena za oběd od 79 Kč, výběr ze 4 – 6 jídel.
Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě, tel.: 556 749 342, 775 576 268,

e-mail: obec@kunin.cz. Najdete nás i na 

www.facebook.com/ZameckarestauraceKunin a www.lunchtime.cz.

Akce, oslavy, večeře o víkendech po předchozí domluvě.
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Zámecká restaurace U Dobré hraběnky 
denně od úterý do pátku od 15 do 17 hodin

KÁVA S DEZERTEM
ZA ZVÝHODNĚNOU CENU ! ! !

HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS

HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS
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JUBILANTI
Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci červenci slaví svá životní jubilea. Do 
dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

Liďáková Gabriela	 Blablová Marie 	 Symerský Josef
Pelikánová Martina	 Navrátilová Olga	 Mrva Vladimír
Hrušková Andrea	 Matysková Marie	 Havlíčková Božena
Danišková Daniela	 Froňková Vlastimila	 Vrbinčíková Pavlina
Kafka Miroslav	 Kojetinský František	 Navrátilová Olga
Tučková Antonie	 Hyklová Marie	 Šumský Martin
Kesegová Iva	 Bouda Tomáš	 Holišová Anežka
Tillemann Milan 	 Raždíková Růžena	 Hoďáková Ludmila

Z PŘIPRAVOVANÝCH AKCÍ V ROCE 2014 
25. 07. 2014	 Beskyd rallye 2014
02. 08. 2014	 Soutěž elegance historických vozidel
15. 08. 2014 	 Diskotéka TJ Sokol
16. 08. 2014	 Core-Fest VIII.
21. – 24. 08. 2014 	 Zámecký kinematograf
30. 08. 2014 	 Legendy v Kuníně – Arakain
13. 09. 2014	 Koncert Hradišťanu 
13. 09. 2014	 Hodová zábava
13. – 14. 09. 2014	 Slavnost jiřinek
14. 09. 2014	 Kunínská pouť
26. – 30. 09. 2014	 Růže pro paní hraběnku
28. 09. 2014	 Svatováclavská vyjížďka
17. 11. 2014	 Den obce
06. 12. 2014	 Mikulášský jarmark
26. 12. 2014	 Štěpánský koncert

Turzovský Veteran Club a Obec Kunín Vás zvou na

17. ročník Beskyd Rallye
se zastávkou v zámeckém parku 

v pátek 25. 7. od 12 do 14 hodin.
V rámci spanilé jízdy Beskydskou krajinou budou, po dobu přestávky pro účastníky 

rallye, vystavena historická vozidla. Přijďte obdivovat naleštěnou krásu!
Více informací na www.beskydrallye.com

POZVÁNKA
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Obec Kunín Vás srdečně zve na tradiční

Zámecký kinematograf
21. – 24. srpna v zámeckém parku od 20:30.

Vstupné 40 Kč, děti do 15ti let 20 Kč. S sebou si vezměte teplé oblečení a repelent. 
Teplé i studené nápoje, speciality na grilu, popcorn zajištěny.

POZVÁNKA

RRRrrrr!� čtvrtek 21. srpna 20:30
Před 35 000 lety, v časech, kdy byl boj o oheň už dávno vybo-
jovaný, přišel na řadu šampón, kvůli kterému byl spáchán první 
zločin v historii lidstva. Dva pravěké kmeny, Špinavovlasých a Čis-
tovlasých žijí v harmonii a míru až do chvíle, kdy si Špinavovlasí 
uvědomí, že se od sousedního kmene liší … čistotou vlasů. Tajnou 
recepturu na pěnící směs mají pouze Čistovlasí a ti sa o ni nechtějí 
podělit… Čistovlasí dosud žili klidný, šťastný a čistý život. Nikoho 
z  nich nenapadlo, že by jim mohl někdo závidět, jejich krásné 
čisté vlasy. Ale jednou v noci se to stalo. Poprvé v historii lidstva 
byl spáchán zločin. Člověk zabil člověka… Co bylo motivem? Kdo vyřeší tento záhadný 
rébus? Co když je tato vrrrražda jen začátkém hrůzostrašné série? Všechny tyto otázky za-
čínají řešit prrrrrehistoričtí vyšetřovatelé. Začíná prrrravěká špionáž a s ní přichází i první 
vyšetřovaný zločin v dějinách lidské společnosti.� (Francouzská komedie 2004, 98 min.)

Dobrodružství Hucka Finna� pátek 22. srpna 20:30
Hucka Finna vychovává vdova Douglasová se slečnou Watsono-
vou. V domě slouží černošský sluha Jim. Huck spořádaně dochá-
zí do školy a kostela. Jedinou radostí jsou pro Hucka společně 
strávené chvíle s nejlepším kamarádem Tomem Sawyerem. Když 
se ve městě objeví Huckův chamtivý otec, alkoholik, který si činí 
nárok na Huckovo jmění, je jasné, že idyla malého města končí. 
Huck se dává na útěk. Doprovází ho Jim, který se snaží uprch-
nout před otroctvím. Vydávají se na dramatickou plavbu po dravé 
řece Mississippi do Ohia, kde otroctví neexistuje. V patách jim je 
nejen Huckův otec, ale také tři lovci otroků. Huck prožívá nejne-
bezpečnější dobrodružství svého života… 

(Německo – britský rodinný film 2012,  
podle knihy Marka Twaina, 99 min.)

Něžné vlny� pátek 22. srpna 22:10
Sympatický Vojta (Robert Cejnar) je nesmělý a jeho rodina praštěná. Cholerický tatínek (Hy-
nek Čermák), který kdysi nepřeplaval kanál La Manche, z něj chce mít závodního plavce 
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a milující maminka (Táňa Pauhofová), bývalá hvězda dětské lední 
revue, vidí v synovi talentovaného pianistu. Jenže Vojta má docela 
jiné priority – především rusovlasou spolužačku Elu (Lucie Šteflo-
vá), okouzlující akvabelu, která už v  listopadu odjede do vysně-
né Paříže. Jestli Vojta rychle nepodnikne něco opravdu zásadního, 
zmizí mu Ela navždy za železnou oponou. Píše se totiž rok 1989. 

(Česká komedie 2013, 99 min.)

Vlk z Wall Street	 � sobota 23. srpna 20:30
Film Vlk z Wall Street přináší podívanou 
z doby, kdy na Wall Street vládla pravidla 

Divokého Západu. Jen místo pistolníků na koních se tu prohánějí 
jachty a nahé blondýny a místo prachu nad prérií víří vzduchem 
bankovky. Někdy dokázal vydělat i 12 milionů dolarů za pouhé 
tři minuty. A peníze uměl také pěkně roztáčet. V jeho kancelářích 
běžně defilovala nahá dívčí dechovka, šňupaly se velehory kokai-
nu, pořádaly se závody v házení trpaslíky, opice jezdily na kolečko-
vých bruslích a se svou ženou souložil na matraci ze samých ban-
kovek. Když mu v Londýně na večírku došly drogy, vzbudil svou 
newyorskou sekretářku, aby mu je poslala soukromým tryskáčem. 
Po každém velkém mejdanu ale přichází i odpovídající kocovina. 
Zvlášť, pokud kouzlení s akciemi je více než jen kreativní. FBI vás pak chce zatknout a mno-
ho dalších se chce pomstít. � (Krimikomedie USA 2013, 180 min.)

Martin a Venuše� neděle 24. srpna 20:30
Příběh filmu začíná před 10 lety, na vernisáži obrazů, kdy se mla-
dá a  nadějná výtvarnice Vendula (Kristýna Boková) seznámí se 
svým budoucím partnerem a manželem Martinem (Marek Taclík). 
Společně založí rodinu, mají dvojčata – holčičky - předškolního 
věku a jednoho kluka, batole. Martin buduje kariéru ve firmě vy-
víjející hračky a Vendula se stará o rodinu. Martin je většinu času 
v práci, snaží se zabezpečit rodinu, na kterou mu nezbývá čas, 
naopak Vendula se stará o děti a chod domácnosti a nemá žádný 
prostor pro sebe. Každý dělá pro rodinu maximum, ale zároveň 
se cítí nedoceněný tím druhým. Události naberou spád uzavře-
nou sázkou, kdy Martin slíbí, že se postará o děti a domácnost 
během jednoho měsíce. Je přesvědčen, že to vlastně není vůbec 

těžké. Nastane kolotoč humorných a nečekaných událostí, které dvojici Venduly a Mar-
tina pomyslně vrátí zase na začátek jejich vztahu. Znovu si začnou vážit jeden druhého 
a navzájem se respektovat.� (Česká komedie 2012, 102 min.)
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